
MI ÚJSÁG A MINI HIFI-VEL? 

Az őszi BNV kiállításon nagy sikert aratott az 
ORION Hi-Fi-torony. 

Pethes Istvánt, a rádió- és audiotechnikai fej
lesztési osztály vezetőjét kerestük meg azzal a kérés
sel, hogy tájékoztassa olvasóinkat, a mini Hi—Fi-
torony „történetéről". 

Mikor kezdték el a fejlesztését? 
— A gyárvezetés tavaly tavasszal határozta el 

a mini H i - F i fejlesztését, hogy a meglevő, igen ma
gas igényeket kielégítő, magas színvonalú, de a mi
nőséggel arányos árú Hi—Fi-torony mellett — a vá
sárlók jogos igényeit kielégítendő — gyártsunk egy 
olyan berendezést, ami megközelíti a nagy torony 
színvonalát, ugyanakkor az ára lényegesen alacso
nyabb. 

— Ezt követően készült el két mintadarab, amely 
a BNV-n nagy sikert aratott; különösen a „ti
nik" körében. Az új berendezésnek szintén külön-
külön is megvásárolhatók a részegységei: a tuner, 
az erősítő és a magnetofon. A lakásban jól elhelyez
hető, akár polcokon is (szélessége 225 mm, magassága 
224 mm, ára 16 ezer forint körüli). 

A siker alapján döntött úgy a vállalat vezetése, 
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hogy ez évben gyártásba kerül a mini H i - F i . Mi a 
helyzet most? 

— Egyelőre egy prototípus létezik, és elkészítet
tük a gyártási dokumentációt, a felszerszámozás most 
folyik. Ám mégsem indulhat meg a gyártás, mivel 
a tőkés importból származó alkatrészek ez ideig még 
nem érkeztek be. 

A berendezés alkatrészeinek hány százaléka szár
mazik tőkés importból? 

— A nagy toronyhoz képest alcsonyabb a mini 
H i - F i tőkés importból származó alkatrészeinek há
nyada: 25—30 százalék. 

Értékesítésüket csak belföldre tervezik? 
— Egyelőre igen, s a piaci tapasztalatok alapján 

dől majd el a jövőben, hogy mely külföldi piacokon 
jelenhetünk meg, a mini Hi -F i -ve i . 

Mennyire versenyképes a berendezés? 
— Majd a piac értékítélete lesz a döntő. Bár a je

lenlegi importkorlátozás mellett csekély a konkur-
rencia. De termékünk úgy hisszük — jó minőségű 
és viszonylag olcsó lesz. 

Szerviz megoldott? 
— A javításra már a nagy torony idején föl kellett 

készülnünk, úgyhogy az már megoldott. Lényegében 
„csak" az importalkatrészek beérkezésére kell vár
nunk . . . 
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